

张玉宁举不莱梅19号球衣

新闻速览

将在2017-2018

新华社华盛顿7月2日电(记者李博

虽然合同的具体内容并未曝光,但据

但据多方消息确认,周琦加盟火箭已

闻)据此间媒体报道,休斯敦火箭队已与中

国球员周琦达成了一份多年合约,周琦将

了解这将是一份四年期的合约。火箭战略

合作总监孙宁对此表示:"我们现在没有发

经十拿九稳。这将是自2011-2012赛季易 建联为达拉斯小牛效力后,时隔5个赛季

美职篮(NBA)再次出现中国球员,也是火

箭自以状元签选中姚明15年后再次签下

都为他高兴。"一位知情人士表示。火箭总

经理莫雷曾对为什么选择周琦解释过,"他 是一个技术型且篮球智商很高的球员,可 以投篮、保护篮板球、封盖,相对于他的身 材(身高2米17),移动也是相当灵活,此 外,周琦的臂展(2米33)在联盟也能排在

第二、第三位"。美国媒体认为,周琦很全

面,可以打三号、四号和五号位。据悉,为

了适应火箭的进攻体系,周琦一直在苦练

选秀大会上被火箭第43顺位选中的。不

过,火箭当时并没有直接签下他,周琦则留

在CBA继续为新疆广汇征战了一年。在

刚过去的这个赛季,周琦场均得到16分、

10个篮板和2.3次封盖,最终帮助新疆队

拿到了队史上的首个CBA联赛冠军,并当

中国男篮"斯杯"迎战

埃及、克罗地亚和德国

在北京香港马会会所举行,主办方在会上 宣布,李楠执教的中国男篮红队将在本届

斯杯上迎战非洲劲旅埃及以及欧洲传统强

年男篮世界杯举办城市之一的深圳进行,

场馆为深圳宝安体育馆。比赛采用单循环

制,每天两场比赛,最后一天分别决出第

三、四名和冠亚军,共将进行八场比赛。目

前在国际篮联的世界排名中,四支参赛球

队的排名从高到低分别是克罗地亚(11)、

行的最高级别的官方国际篮球赛事之一。

创办于2005年的斯杯是目前在中国举

中国(14)、德国(29)和埃及(41)。

本届斯杯将于7月19日-23日在2019

据新华社北京7月3日电(记者黄 杰)2017东风悦达起亚斯坦科维奇杯洲际 篮球赛(简称"斯杯")新闻发布会3日下午

选CBA最佳防守球员。

队克罗地亚和德国队。

现年21岁的周琦是在2016年美职篮

"他很兴奋,他儿时的梦想成真,我们

在2017-2018赛季为火箭披挂上阵。

表任何关于此话题的消息。

的中国球员。

三分球

周琦加盟火箭

赛季披挂上阵

小虎 摄

新华社柏林7月3日电 据外电报道,20 岁的中国国脚张玉宁3日与英超俱乐部西布 罗姆维奇签约,随后马上被租借至德甲的不

自2015年至今,张玉宁效力于荷甲的维 特斯队,这次他与西布罗姆维奇签下了为期3 年的合约,但是转会费没有对外披露。获得 在英超出场的机会之前,他需要先在德甲的 舞台上证明自己的实力。

官方声明中说:"因为中国队在国际足联的排 名在前五十名之外,他尚无法获得(在英超联 赛的)工作许可,因此在德国的顶级联赛效力 的机会是一个很好的过渡。'

不莱梅队本周选择让老将皮萨罗成为 自由球员,他们引入张玉宁是为了加强锋线 球员的储备。

不莱梅俱乐部的体育主管鲍曼说:"他 (张玉宁)决定放弃在中国的高薪机会,作出 了在德甲联赛发展的选择。"



新华社洛杉矶7月2日电 (记者高山)环球影业发行的动 画片《神偷奶爸3》在美国独立日 小长假期间脱颖而出,坐上本周 北美周末票房榜冠军宝座,开画

《神偷奶爸3》由环球影业旗 30亿美元。

此次《神偷奶爸3》的票房表 现稍逊于预期,也低于2013年 《神偷奶爸2》8350万美元的首周 末票房成绩。根据票房统计数 据,《神偷奶爸3》在北美以外的 电影市场取得了超过1.16亿美 元的票房收入,全球总票房收入 超过1.92亿美元。

车神》也有不错的市场表现,自6 月28日开画后,5天的北美票房 成绩超过3000万美元,其中周末 3天收入2100万美元。

每一个节目都经过精心编排,层

层把关,并邀请了专业的艺术团

队和老师,旨在为大家呈现出一

场最完美的视听盛宴。"该区文

介绍,该区非常重视廉政文化廉

政教育在反腐倡廉中的作用,举

办这场廉政文艺演出,将廉政文

化融入大家喜闻乐见的小品、戏

曲、歌曲、舞蹈等表演形式中,使

全体党员干部在潜移默化中将

"廉"字人脑人心,在品尝文化盛

宴的同时受到一次党性教育。

据卫东区纪委副书记杨华

化局局长贺峰说。

《极盗车神》制作成本超过 3400万美元,讲述了一名年轻车 手被迫与犯罪集团合作的故事, 该片在社交媒体上受到广泛好 评,40%的观众都是25岁以下年

派拉蒙影业发行的《变形金 刚 5:最后的骑士》本周滑落到北 美周末票房榜第三位,周末3天 的票房成绩为1700万美元。排 名第四的是华纳兄弟影片公司 的《神奇女侠》,周末三天票房成 绩为1550万美元,该片开画5周 以来在北美票房收获超过3.46 亿美元。排名第五的是皮克斯 动画片《赛车总动员3》,周末三

佩里西奇或遭国米罚款

据新华社罗马7月2日电 据外媒2日报道,国际米兰队内 的克罗地亚球星佩里西奇有可 能因为参加沙滩排球比赛而遭

正在度假的佩里西奇日前 参加了在克罗地亚国内进行的 沙滩排球比赛,引起了不小的 关注。但佩里西奇的这一行为 引起了国际米兰方面的不满, 因为参加职业比赛将带来伤病 风险,而且如果他和搭档晋级 下一轮,其至有可能会耽误国 际米兰的新赛季季前备战。国 际米兰有可能对佩里西奇进行



本报讯 (记者田秀忠)6月 30日上午,卫东区"喜迎十九大, 清风沐卫东"廉政专场文艺会演 在解放军第152医院俱乐部举

此次会演以廉政为主题。 演出在舞蹈表演《黄河》中拉开 帷幕,既有歌曲《把一切献给 党》、小品《杰出人物》、快板《狐 狸吃鸡》,又有模特表演《廉洁 建设家乡美》,还有戏曲《焦裕 禄》,音诗画《人民的重托》等节

"此次演出准备历时3个月,

《神偷奶爸3》登顶北美周末票房榜

3天在北美吸金7540万美元。

下照明娱乐公司制作,该公司的 《神偷奶爸》系列影片和《小黄人 大眼萌》等动画片,近年在国际 电影市场表现抢眼,总共吸金近

本周索尼公司发行的《极盗 天吸金950万美元。 因参加沙滩排球比赛

到俱乐部的罚款。

》文化时讯

莱梅队,租借期为两年。

文化体育___

西布罗姆维奇俱乐部在其发布的一份

一球险胜南美冠军智利队

德国队获联合会杯冠军



新华社俄罗斯圣彼得堡7月2日电 (记者郑道锦)世界冠军德国队的青年军 2日在圣彼得堡举行的联合会杯足球赛 决赛中,依靠坚决的防守反击和对方后 腰迪亚斯在本方禁区的一次致命失误, 以1:0力克全场场面占优的南美冠军智 利队,有些惊险地获得冠军。

智利队效力于西甲维戈塞尔塔队 的、一向以稳健而著称的后腰迪亚斯在 智利队上半场攻势如潮、局面大好的情 况下意外出现一次不应该的失误。他在 本方禁区正面最后一道防线上接到队友

回传后,试图用一个转身晃过德国前锋 施廷德尔,但却没发现他盘带方向上的 德国21岁小将维尔纳正悄悄紧逼上来, 结果维尔纳断球后闪过迪亚斯绝望的猛 扑后,面对出击的门将布拉沃将球无私 横传中路,施廷德尔轻松面对空门打入 制胜一球。

智利队全场用压迫式的进攻和娴熟 的传控基本掌控了局面,德国门将特尔施 特根获得全场最佳球员也证明了智利队 在场上的优势,全场智利队控球达到 61%,射门以20:8大幅领先,并有8次射 正,德国虽然只有3次射正,但却由于利用 对方大举压上和中后场的失误打出了几 次犀利的反击,因此在威胁性上也很大。

智利队长布拉沃被国际足联评为本 届杯赛的最佳门将,德国队的维尔纳以3 个进球和2次助攻拿到金靴,他的队友戈 雷茨卡和施廷德尔也分别有3个进球,但 是助攻次数少于维尔纳,德国队长德拉 克斯勒则获得金球奖。

智利队获得本届杯赛亚军,葡萄牙 队稍早前在莫斯科以2:1逆转墨西哥队 获得季军。

保定容大官方宣布不退出职业联赛

并愿意接受足协任何处罚

新华社石家庄7月3日电(记者杨 帆 公兵)继2日保定容大足球俱乐部宣 布董事长孟永立辞职后,3日这支中甲新 军"退赛风波"有了最新进展——容大宣 布俱乐部不退出职业联赛,并愿意接受 中国足协的任何处罚。

1日晚,孟永立在主场与武汉卓尔的 中甲联赛保级大战后哭诉"不公正待 遇",并对媒体正式宣布球队退出联赛, 随即引起轩然大波。次日下午,保定容 大俱乐部董事会发布公告称,俱乐部董 事长孟永立为俱乐部长远发展考虑,因 个人原因辞去俱乐部董事长及董事职 务。

不过在3日上午,容大发布公告说, 经过各方协商,俱乐部决定不退出职业 联赛,并且愿意接受中国足协任何处罚, 承担任何后果。

公告说,在2017年7月1日中甲联赛 第16轮保定容大主场对阵武汉卓尔比赛 当中发生了一场令人意外的"冲突",因 事发突然引起现场大面积骚动,俱乐部 一时无法应对局面导致失控。对于此事 发生,俱乐部为避免事件再次升级,积极

配合中国足协调查。俱乐部声明,我们 尊重体育规则,尊重伦理道德。经过各 方协商,俱乐部不退出职业联赛,愿意接 受中国足协任何处罚,承担任何后果,为 保定足球、为河北足球、为中国足球做出 应有的一份付出。

公告最后写道,感谢大家在此事件 当中一直给予的支持和帮助,俱乐部会 以此事为戒,加强管理。

记者采访时了解到,目前河北保定 赛区已按中国足协要求进行调查,不日 将发布调查结果。



国安新主帅见面会暨公开训练课在京举行

7月3日,中赫国安俱乐部 总经理李明(左)与德国籍新任 主教练施密特展示国安队服。

当日,北京中赫国安足球俱 乐部在北京工人体育场召开主

教练媒体见面会。新任主教练 罗格·施密特出席新闻发布会并 在会后带领球队进行公开训练 课。

新华社记者 陶希夷 摄

